

EL DIARIO DE LORCA

AÑO II.

PERIÓDICO INDEPENDIENTE

NÚM. 282.

PRECIOS DE SUSCRICION.				SE PUBLICA TODOS LOS DIAS MENOS LOS FESTIVOS.	ANUNCIOS Y COMUNICADOS A PRECIOS CONVENCIONALES REDACCION Y ADMINISTRACION. <i>Calle de Rebollosa</i>
	Mes.	Trimestre.	Semestre.		
En Lorca...	4 reales.	12 reales.	24 reales.	40 reales.	Lorca 9 de Junio de 1885
Fuera...	6 reales.	14 reales.	28 reales.	50 reales.	

PAGOS POR TRIMESTRES ADELANTADOS.

La Herencia

El balance político que hoy tomamos prestado á los periódicos de Madrid no tiene nada de grato para los que ven un serio peligro para la patria en la continuacion de los conservadores en el poder, y tienen la conviccion íntima de que aun continuará el partido imperante algunos meses rigiendo los destinos del país.

Estas son las tristes impresiones que anoche nos trajo el correo:

«El partido liberal no ha hecho jamás, ménos habria de hacer hoy, memoriales en demanda del Poder. Sin incurrir en resignaciones humillantes, sabe mantenerse en la actitud prudente que corresponde á los séres y á los organismos fuertes, y en la situacion de espíritu y de conducta, si no abandona las naturales y patrióticas esperanzas propias de todo partido gobernante tampoco solicita aquello que en definitiva ha de hacerse inevitable por el peso creciente y las imposiciones de la opinion, en buena lid conquistada.

Pero aún siendo de esta suerte, más todavía, aunque el partido liberal quisiera emular la política egoísta del señor Cánovas y rehuyera toda proximidad al Poder (y en esta ocasion el egoísmo de los liberales se explica renunciando al Poder, mejor que el egoísmo de los conservadores tendiendo á la vinculacion y al secuestro) aún dando oídos al partido liberal, sólo á su conveniencia que consistiria en no gobernar ahora, es el caso que nos hallamos en circunstancias tales, y en trance de solucion tan perentoria que acaso y sin acaso el partido liberal va

á encontrarse para inmediata fecha enfrente de una crisis, sin otra salida que el propio sacrificio; porque los liberales tendrán que resignarse entonces al sacrificio de aceptar una herencia llena de horrores.»

«Deja, en efecto, el partido conservador carga pesadísima á su obligado é inevitable sucesor.

Todas las políticas de todos los pueblos constitucionales tienden á resolver los problemas de gobierno, las cuestiones que toquen á la paz pública, á la riqueza, al esplendor del nombre patrio en otras tierras.

El Sr. Cánovas, con sus iniciativas desgraciadas ó con sus pasividades de un disolvente pesimismo, ha patrocinado política bien distinta, y gracias á tanto pesimismo ó á tanto desacierto, el partido liberal se hallará con inmensas dificultades el día, bien próximo, en que sea llamado á desenvolver su política de reparacion nacional.»

«¿Qué herencia!

El clericalísimo que pudieramos llamar burocrático, provocando por un lado cismas, por otros venalidades, y al final ingiriendo en la vida interior del Estado supremacías, si altísimas y respetables en su esfera, peligrosas para la independencia del poder secular.

El carlismo, por virtud del fracaso de la *Union Católica*, convertido de la religion en lazo de credenciales, crecido y amenazador.

El provincialismo medrando y tendiendo á perturbadoras imposiciones;